

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ!

К закрытию гастролей Чувашского театра юного зрителя

Три дня тому назад заключительным вечером в Златоусте закончились гастролы Чувашского театра юного зрителя. За 25 дней работы в нашем городе около 12 тыс. зрителей побывали на 41 постановке спектаклей «Молодая гвардия», «Настоящий человек», «Машенька», «Чистые руки», «На пятом этаже», «Снежная королева», «Димка-невидимка», «Свои люди — сочтемся» и «Плутни Скапена».

Кроме основной сценической площадки (городской драмтеатр), ТЮЗ показывал свои спектакли в клубах металлургов, железнодорожников, строителей и во Дворце культуры. Артисты выезжали в пионерские лагеря, выступали в одном из цехов машиностроительного завода. Два спектакля ТЮЗ пока-



зал трудящимся Магнитки.

Чувашский театр был тепло принят зрителями нашего города. Это говорит о том, что руководители театра хорошо подготовили творческий коллектив к гастролям. Конечно, не все спектакли были равноценными. Но на каждом из них чувствовалось

стремление режиссуры и исполнителей к высокой сценической культуре, к созданию правдивых и глубоких образов. Спектакли были красочно оформлены.

Артисты познакомили зрителей с героическими и лирическими образами современников, со сказочными героями и об-

разами далекого прошлого. Запомним ла сь простая и выразительная игра Е. Ермакова (Олег Кошевой), В. Богуславской (Ради Юркин), Н. Карповой (Люба Шевцова) в «Молодой гвардии». Убедительно, бескусственно сыграла роль Машеньки артистка А. Тененико.

Зрители индустриального Златоуста с благодарностью отметили на заключительном вечере гастролы Чувашского ТЮЗа и ожидают новых встреч с молодым, талантливым коллективом.

На снимке: группа артистов Чувашского театра юного зрителя, принимавших участие в заключительном вечере. Слева направо: Е. Ермаков, В. Боженова, А. Тененико; сидят — Н. Карпова и В. Богуславская.

Фото Ю. Ардашева.